
 

 

Ata da Terceira Sessão 

Ordinária do 3º Período 

Ordinário da 19ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Oriximiná. 

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e 

dois, no Plenário Lucelindo Farias Tavares, da Câmara 

Municipal de Oriximiná, sob a Presidência do vereador Marcelo 

Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar a Sessão. Feita a chamada 

verificou-se a presença das vereadoras e vereadores: Adeilson 

da Costa Lopes; Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior; 

Deybson Delmar Rasch; Elizandro Malcher Ferraz; Arnaldo de 

Oliveira Gemaque, Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Ivalter 

Barbosa Cardoso Filho; Francisco Azevedo Pereira Joseane de 

Oliveira Seixas; Marcio Kellen Soares Canto; Marta Monteiro 

Godinho, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler; Rafael Luiz Miléo 

Viana e Manoel Lucivaldo Siqueira. Constatando haver número 

legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de 

Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a 

Sessão, solicitando a 2ª Secretária que procedesse a leitura da 

Ata da última Sessão realizada na Casa, a qual lida submetida a 

discussão e posterior votação, foi aprovada por unanimidade. A 

seguir o Sr. Presidente solicitou a 1ª Secretária que procedesse 

a leitura das matérias agendadas para o expediente, da qual 

constou do seguinte: Requerimento nº 004/22, do vereador 

Mauro Wanzeler, pede que seja oficiado a Diretoria da Vigilância 

Sanitária, solicitando informações sobre as ações realizadas por 

essa diretoria no período de 01 de novembro de 2021 a 15 de 

fevereiro de 2022; Indicação do vereador Marcio Canto, 

propondo ao Executivo Municipal, que encaminhe a esta Casa 

de Leis, projetos de lei, que denomine bens públicos de uso 

coletivo, vias e prédios públicos, que foram denominados e 



 

inaugurados de forma irregular, sem deliberação do Poder 

Legislativo, como determina o dispositivo acima citado; 

Pareceres nrs. 071 e 009/21, das comissões de Justiça e 

Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 061/21, 

de autoria do vereador Mauro Wanzeler, que dispõe no âmbito 

do Município sobre a obrigatoriedade de fornecimento e 

distribuição de absorvente-higiênicos nas escolas; Projeto de lei 

nº 004/22, de autoria do vereador Mauro Wanzeler, que Institui 

no Município de Oriximiná, o Programa “Câmara Vai à Escola”; 

Ofícios nrs. 004, 007 e 008/22, expedidos ao Prefeito Municipal; 

Ofício nº 019/22, recebido do prefeito municipal. Terminada a 

leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra aos 

senhores vereadores. Com a palavra a vereadora Josy Seixas, 

comunicou que uns vereadores estiveram reunidos com a 

secretaria de saúde, onde foi tratado sobre o ultimo decreto que 
dispõe sobre atualização das medidas temporárias de prevenção ao 

contágio e de enfrentamento da propagação decorrente do novo 

coronavírus, no que perguntaram sobre uma possível flexibilização 

do mesmo, no que a secretária respondeu que depende muito da 

colaboração da população em geral, ou seja, que as pessoas usem 

mascaras e o álcool em gel, que tomem todas as doses das vacinas, 

pois só assim o comitê de crise vai analise a flexibilização do próximo 

decreto. Falou ainda a nobre vereadora da necessidade das pessoas 

tomarem todas as doses da vacina, uma vez que já foi comprovada 

cientificamente a eficácia da mesma. Disse ainda que todos nós 

vamos ter que nos acostumar com esse vírus, agora é preciso 

estarmos vacinados, pois os casos mais graves que estão ocorrendo, 

são nas pessoas que não tomaram nenhuma dose ou estão com as 

doses incompletas. Acrescentou ainda a vereadora Josy, dizendo 

que foi sugerido a secretária de saúde a possibilidade de estender os 

horários de vacina até o período da noite, no sentido de dar 

oportunidade as pessoas que trabalham durante o dia se vacinarem. 

Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso 

da palavra, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Líderes 

Partidários, que não a solicitaram. A seguir o Sr. Presidente 



 

solicitou a aquiescência do Plenário para dispensa do Intervalo 

Regimental de quinze minutos. Obtido a aquiescência do 

Plenário, o Sr. Presidente, passou a Primeira Parte da Ordem do 

Dia, solicitando a 1ª Secretária que procedesse a leitura das 

matérias em pauta para discussão e votação. Lido e submetido 

a discussão o requerimento do vereador Mauro Wanzeler. Dito 

requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Lidos e submetidos a discussão os Pareceres nrs. 071 e 009/21, 

das comissões de Justiça e Educação, favoráveis a aprovação 

do Projeto de Lei nº 061/21, de autoria do vereador Mauro 

Wanzeler, que dispõe no âmbito do Município sobre a 

obrigatoriedade de fornecimento e distribuição de absorvente-

higiênicos nas escolas. Ditos Pareceres, postos em votação, 

foram aprovados por unanimidade, na forma regimental um a 

um. Esgotadas as matérias em pauta, para discussão e votação, 

o Sr. Presidente passou a Segunda parte da Ordem do Dia, 

facultando a palavra aos senhores vereadores. Não havendo 

nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. 

Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de 

Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra amanhã no horário 

regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º(a) Secretário (a), 

subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 

assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 

 

 

Presidente 

 

 

1º(ª) Secretário (a)                                            2º (ª)Secretário (a) 

 


